

ВІДГУК

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
«ТЕХНОЛОГІЇ ДРУКОВАНИХ І ЕЛЕКТРОННИХ ВИДАНЬ»
за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія»

ТОВ «Українська універсальна гільдія» працює на ринку целюлозно-паперової промисловості та пропонує сьогодні величезний асортимент крейдованого, офсетного, етикеткового, крафт-паперу та різних видів картонів, знаходиться в постійному контакті з провідними поліграфічними підприємствами, займається консультуванням друкарень щодо характеристик, особливостей використання витратних матеріалів.

Поява нових технологій, техніки, витратних матеріалів провокує спеціалістів швидко реагувати на зміни та слідкувати за розвитком галузі. Підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних вирішувати виробничі завдання, гнучко реагувати на постійне оновлення асортименту матеріалів, впровадження нових технологій та техніки у виробництво є вельми актуальною. Особливо цінними є кадри, які мають уявлення про поліграфічні процеси не лише на теоретичному рівні, а й на практичному. Профільні заклади вищої освіти мають сприяти цьому та готувати практично спрямованих фахівців. Розміщена на сайті Видавничо-поліграфічного інституту для громадського обговорення освітня програма, має позитивні відмінності від попередньої. Вважаю доцільним проведення виробничої практики на поліграфічних підприємствах в процесі навчання студентів. Додавання даної позиції в нормативну частину освітньої програми робить її досконалішою.

Покращена освітньо-професійна програма «Технології друкованих і електронних видань» за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія» здатна задовольнити вимоги, щодо підготовки фахівців сучасної поліграфічної галузі та націлена на отримання бакалаврами усіх необхідних компетентностей, знань та умінь, в тому числі практичних, потрібних для вирішення проблем, пов'язаних з професійною діяльністю. Освітньо-професійна програма заслуговує на реалізацію та в повній мірі забезпечуватиме комплексну підготовку фахівців видавничо-поліграфічної галузі.

Директор

ТОВ «Українська Універсальна Гільдія»



Олександр ЛЯШЕНКО